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          Predmet: DTS šifriranje kemoterapije 

    - naputak – daje se 

 

Poštovani, 

 

slijedom traženog pojašnjena vezano uz način šifriranja kemoterapije kao razloga za bolničko 

liječenje osiguranih osoba Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljem tekstu Zavod) 

izvješćujemo Vas sljedeće. 

Ako se osigurana osoba prima na hospitalizaciju zbog liječenja primarne maligne bolesti, bez 

obzira na vrstu liječenja, koja ovisi o protokolima liječenja (operativni postupak, kemoterapija, 

radioterapija) kao glavna dijagnoza šifrira se primarna maligna bolest (npr. karcinom dojke), a 

eventualno postojeći sekundarizmi šifriraju se kao dodatne dijagnoze.  

Kada se osigurana osoba prima na liječenje sekundarne maligne bolesti, nakon što je 

„izliječena“ primarna maligna bolest, u tom slučaju se kao glavna dijagnoza upisuje sekundarna 

maligna bolest (npr. sekundarna zloćudna novotvorina pluća), a primarna maligna bolest, koja se 

liječila prije više mjeseci ili godina, upisuje se kao dodatna dijagnoza (ako pacijent dolazi s 

metastazama bez poznatog primarnog tumora kao glavna dijagnoza se upisuju metastaze, a kao 

dodatna C80 Zloćudna novotvorina bez specificiranog sijela). 

Slijedom navedenog, ako se pacijent prima na kemoterapiju nakon (ili prije) operativnog 

liječenja karcinoma dojke, kao glavna dijagnoza se upisuje C50 Zloćudna novotvorina dojke, a kao 

dodatna dijagnoza Z51.1 Kemoterapijska kura za novotvorine. U slučaju kada se pacijent prima na 

kemoterapiju zbog metastaza na plućima, koje su se pojavile nakon liječenja karcinoma dojke, glavna 

dijagnoza je C78.0 Sekundarna zloćudna novotvorina pluća, a kao dodatne dijagnoze upisuju se C50 i 

Z51.1.  

Navedeni način šifriranja odnosi se na bolničko liječenje koje traje više dana. U slučaju kada 

liječenje kemoterapijom traje dva dana, odnosno kada se pacijent otpušta dan nakon prijema, tada se 

kao glavna dijagnoza upisuje Z51.1, a kao dodatna dijagnoza primarna i/ili sekundarna maligna bolest.   

Kada liječenje traje kraće od 24 sata, za isto se ispostavlja SKZZ račun, a ne DTS račun. 

 

                       

              S poštovanjem,  

 

 

 

                                                                                         Ravnatelj 

 

                                                                         Tihomir Strizrep, dr.med. 


